# 事集要頂



# 画題「意族にありがとう」。

"わたしと家族"のうれしかった事、楽しかった事 そのようすや思い出を絵に描こう。

### 応募資格

山口県内の幼稚園、保育園・所 年少・年中・年長 小学校及び特別支援学校に在園・在学する幼児・児童の団体および個人

### 応募方法

- 表現材料 水彩絵具、クレヨン、コンテなどの描画材
- 作品の大きさ 四つ切画用紙

(八つ切画用紙の場合は、四つ切画用紙の台紙に貼付)

- 作品には名札貼付、応募者名簿を併せて提出
  - (1)名札と応募者名簿の名前は、**漢字**または**ひらがな**、(カタカナ**表記のみ**) カタカナで記入。
  - (2)応募者名簿は、学年ごとに別ページで記入 (特別支援学級は学年欄の横に「特別支援学級」と明記のこと)
  - (3)作品の裏面にも校・園・所名、学年及び氏名を記入 (特別支援学級は「特別支援学級」と明記のこと)
- **一人一作品** 未発表作品に限ります 作品は学年別に分けて下さい。なお特別支援学級も別に分けて提出して下さい
- 幼稚園、保育園・所、学校及び特別支援学校、または個人の募集を受付けます

# 個人で 応募 の場合

- ●園または学校での応募をご確認下さい。
- ●個人と団体で応募がある場合は、団体の応募を優先し審査いたします。
- ●審査結果通知及び作品等については、各園・所、各学校を通じて返却させていただきます。
- ●名札、名簿は従業員までお申し出下さい。
- ●名札·名簿の記入は本人または保護者様にてお願いします。

#### 審査日・審査会場

#### 令和7年10月19日(日)〔サンライフ防府〕(防府市)

#### 審查員

山口県造形教育研究会関係支部 造形担当教員

### ・審査地区別

1 岩国地区 岩国市、和木町

2 柳井地区 柳井市、周防大島町、田布施町、平生町、上関町

3 光•下松地区 光市、下松市、周南市の一部(旧熊毛町)

4 周南地区 周南市(旧熊毛町を除く)

5 防府地区 防府市、山口市(旧徳地町)

6 山口•小郡地区 山口市(旧徳地町を除く)、美祢市(旧秋芳町、旧美東町)

7 宇部-厚狭地区 宇部市、山陽小野田市、美祢市(旧秋芳町、旧美東町を除く)

8 萩地区 萩市、長門市、阿武町

9 下関地区 下関市



## 特別個人賞

(賞状及び副賞の贈呈)

#### 推薦作品の中から特別推薦作品を全地区より選出。

丸久社長賞

幼・保 年中・年少作品より 各1名選出 幼・保 年長作品より 1名選出

山口県造形教育研究会会長賞

(サクラクレパス社長賞 1・2学年作品より 各1名選出

山口県教育長賞 3・6学年作品より 各1名選出

山口放送社長賞

4学年作品より 1名選出 5学年作品より 1名選出

(山口新聞社賞

アルク賞 推薦作品より 数名選出

(但し、応募作品の数とレベルにより多少の増減をする場合があります。)

各地区毎の小学校・幼保 各学年より (1名) 賞状及び副賞の贈呈

秀 (5名) // //

選 賞状の贈呈 (15名) //

(30名) • 佳 作 // //

# 「推薦・優秀を除く」ご応募いただいた方

小学校の部 最優秀校と準優秀校

賞状及び副賞の贈呈

//

幼・保の部

最優秀園(所)と準優秀園(所)

//

各地区

優秀校(小学校のみ)

# 応募期間

# 令和7年9月20日(土)~10月4日(土)まで各店必着

【提出先】マルキュウ・アルク・アトラス・サンマート・中央フード各店にて受け付けています。

※作品ご応募の際は、作品の状態(破損等がないよう)をご確認をお願いします。

※作品受付時に、従業員が詳細(学校、幼稚園・保育園) (所)等) を致します。ご理解、ご協力の程お願いします。

- **】審査結果通知(入選者名簿)は、団体、個人ともに各学校、幼稚園・** 保育園等へ後日通知(郵送)致します。
- **〕総評・入選作品・展示会場等のご案内は、審査結果通知を発送した後、** 「当社ホームページ」にて掲載致します。

# 展示

令和7年





各地区毎の入選作品

**(推薦・優秀・入選)**作品のみを展示します

## お問い合わせ先



[企画・運営]

株式会社セントラル広告 TEL. 083-922-8651

株式会社 丸久本部 総務部 TEL.0835-38-1511(平日10時~18時まで)

# 主催/マルキュウ

後援 / 山口県教育委員会、山口県造形教育研究会、 関係市町教育委員会、株式会社サクラクレパス、 **KRY 山口放送**、山口新聞社

協替/









個人情報の扱いについては、(株)丸久ホームページに「個人情報保護ポリシー」を掲載しています。入選作品の版権は(株)丸久に帰属 し、展示終了後、全作品はお返しします。入選作品は、新聞、(株)丸久ホームページ等及び展示会場において「氏名・学校名・学年」等を掲 示させていただきます。また、その情報を提供する会社・団体の範囲は(株)丸久のグループ会社及びご後援いただく各団体、企業のみに 限定します。 (株)丸久HP https://www.mrk09.co.jp (個人情報保護ポリシーは「マルキュウカード」欄に掲載)